



平成 28 年 2 月 26 日

各 位

会 社 名 東亜合成株式会社
 (URL <http://www.toagosei.co.jp/>)
 代表者名 代表取締役社長 高村 美己志
 (コード番号 4045 東証第1部)
 問合せ先 管理本部 IR広報室長 根本 洋
 (TEL 03-3597-7215)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 4 日に発表しました「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正個所には下線を付して表示しております。

記

1. 「1. 平成 27 年 12 月期の連結業績 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績」(1 ページ)

(訂正前)

	1株当たり当期 純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
平成 27 年 12 月期	50.86	—	4.3	<u>6.5</u>	8.8
平成 26 年 12 月期	63.88	—	5.7	6.5	8.1

(訂正後)

	1株当たり当期 純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
平成 27 年 12 月期	50.86	—	4.3	<u>6.4</u>	8.8
平成 26 年 12 月期	63.88	—	5.7	6.5	8.1

2. 「添付資料 5.連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たりの情報)」(22 ページ)

(訂正前)

(注) 2 平成 27 年 7 月 1 日付で 2 株につき 1 株の割合で株式併合を行いました。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1 株当たり純資産額および 1 株当たり当期純利益金額を算定しております。

(訂正後)

(注) 2 平成 27 年 7 月 1 日付で 2 株につき 1 株の割合で株式併合を行いました。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1 株当たり純資産額および 1 株当たり当期純利益金額を算定しております。

以 上